

ЖАННА ПОЛЮБИЛА ДИНОЗАВРОВ

Сегодня в «Октябрьском» завершаются питерские концерты в честь десятилетия «Браво»

Смеша. - С. - №. - 1993. - Все сим. - с. б.

Жанна вместе с четырьмя американскими музыкантами (её новая группа «Девячесты») прилетела в Россию поздно вечером в минувший четверг, а в пятницу уже приехала на Московский вокзал.

Изнурительный перелет, несоппадение временных полосов, крутая перемена питания, образ жизни (музыкантов, которые в Штатах робко играют по клубам, поселили в экс-поп-вительственной даче, их ждал четырехтысячный зал)... Все это не могло не сказаться на голосе Жанны, на ее настроении, самочувствии. Дневной концерт в субботу пришлось отменить, вечерний прошел весь на нервах.

Что-то ждет ее впереди? По настоянию самой Жанны, для которой Петербург всегда был желанным городом, тур стартовал в «Октябрьском». Перед тридцать концертов в двадцати городах, среди которых — Киев, Екатеринбург, Ка-

мерово, Саратов, Волгоград. Финал 27—31 октября в Москве.

Питерский и московский этажи обошли устроителям в неслыханную сумму 150 млн. рублей и играются на супердекорациях Бориса Краснова, на прекрасном свете и звуке фирмы «Музыка». Организаторы тура принципиально не падали в ножки спонсорам, звучавшим поддержкой всесильного продюсера Игоря Попова и его фирмы «ФортунаРекордс».

Прошли те времена, когда звезды приезжали в Россию «в шоколаде». Нынче здесь им платят куда больше, чем в клубах и ресторанах Штатов. Но и требуют чудес...

Наверно было бы ждать их от Жанны. Её золотое времена, пожалуй, остались в далеких 1984—85-х годах, когда рок-н-роллы «Браво» сведили с ума СССР. В 1988-м певица начала солнечную карьеру, ко-

торая не складывалась столь же блестяще, чтоб отчасти и поспособило причиной ее исчезновения из России. В Штатах были два года работы в русскоязычном ресторане «Черное море», попытки пробиться с Васей Шумовым, миллион терзаний, пока в феврале Жанна не пошла тем путем, которым идут все начинающие музыканты. По объявлению в газете нашла музыкантов, они записали демо-альбом, стали играть в клубах.

Она поставила жесткое условие: принять в России не только себя, но и четверых друзей по новой группе «Ребятам, конечно, и в сладких снах не виделось такое: дачи, «Чайки», охрана, ревущий зал. А играли «с листа», клубную музыку, которую даже в Штатах не играют в дорогих и больших залах. Зрители остались без участия, злопыхатели осудили уровень заезжих музыкантов, а также «тягущий»,

монохромный стиль их музыки, но Жанна без сюрпризов не Жанна!

Конечно, ее подзабыли. Даже в момент исполнения старых добрых хитов «Браво» зал не становил и не ревел, что неизменно возникало при появлении Валеры Сюткина.

Чего делать... «Браво-93» — едва ли не самый популярный коллектив в СНГ, прекрасно сыгранный, стабильный, достигший не меньших высот, чем при Жанне.

Но, зная, сколько людей трудилось, чтобы Жанна все-таки появилась в России, как мучительно зрел этот проект, будем снисходительны к недочетам шоу, которое еще только началось...

Жанна же шарахалась от журналистов, время от времени выдавая, однако, перлы. Так, на вопрос о ее любимом домашнем животном гостья ответила: «Динозавры».

Михаил САДЧИКОВ